

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук кафедры акушерства и гинекологии №1 Института клинической медицины имени Н.В.Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Пикуза Татьяну Владимировну, выполнившую диссертационное исследование «Значение полиморфизма гена ABCB1 в формировании фолат-зависимых пороков развития, на фоне пренатального воздействия лекарственных средств» по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология.

Пикуза Татьяна Владимировна, 1982 г.р., в 2005 году окончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Московскую медицинскую академию имени И. М. Сеченова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию РФ, была присуждена квалификация Врач по специальности «Лечебное дело». После окончания Академии с 2005 года по 2007 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» в ГОУ ВПО «Московской Медицинской Академии имени И. М. Сеченова» Росздрава. Является сертифицированным специалистом по специальности «Акушерство и гинекология».

С 2007 года Пикуза Т.В. работает в должности врача акушера-гинеколога наблюдательного отделения, а с 2019г -родового отделения Сеченовского Центра Материнства и Детства ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

В 2017 году Пикуза Татьяна Владимировна начала подготовку к диссертации, как соискатель на кафедре акушерства и гинекологии №1 Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология.

Пикуза Т.В. владеет различными видами амбулаторно-поликлинического и стационарного обследования беременных женщин, ведение и лечение беременных на всех этапах беременности, владеет всеми видами родоразрешения, ведение физиологического и патологического послеродового периода. Диссертант активно совершенствует свои профессиональные навыки, повышает квалификацию, проходит циклы усовершенствования по специальности «Акушерство и гинекология», принимает активное участие в научно-практических конференциях и форумах лично и в онлайн формате.

За время работы над диссертацией на тему «Значение полиморфизма гена ABCB1 в формировании фолат-зависимых пороков развития, на фоне преконцепционного воздействия лекарственных средств» результаты проведенных исследований на этапах научной работы были сформулированы и описаны в 5 научных работах, в том числе одна научная статья в журнале, индексируемая в международной базе данных Scopus, а также четыре статьи в журналах включенных в перечень ведущих периодических изданий ВАК Минобрнауки Российской Федерации.

При выполнении данной диссертационной работы Пикуза Т.В. зарекомендовала себя грамотным, добросовестным и активным исследователем, способным четко определять цели и задачи, формулировать выводы и практические рекомендации, проанализировать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет усомниться в объективности сделанных заключений. Объем и высокий уровень диссертационной работы позволяет считать Пикуза Т.В. сформировавшимся научным сотрудником.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (3.1.4 – Акушерство и гинекология),

Доцент, профессор кафедры акушерства и гинекологии №1

Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)



Р.А. Чилова